
�O GENERAL GASPAR DUTRA DEIXA AS SU n�if�ÇÕ<ES-:QtJi]rmimfA�rfds DO PRAZO FIXADO PELA LEI ELEI�O..
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Quase certa a. cola�oração �a u. R. S� S. na �lL6rra �ontra o Ja�ão
LONDRES, 6 (R) - Uma autoridade do Foreing Ofí- :;Lê ; .....·ktu «;� �...,.'�'4IM

.

'!I iPT_
ee britânico, comentando _a n�ta emi.�i.da esta noite, declarou {i INIiUE·'RITO QUE ENGR ANDEC'E SANTA CATARINAReuters que a mesma nao fora emitida antes porque aguar· M\l. _

' -

...

�:s��ntra o Japão é, neste momento, guerra dos «íoís gran··O· D. N. C: CONCLUIU SUAS. INVESTIGAÇÕES SôBRE A BAIXA MORTA-
Prosseguindo, disse o.Inrormantei-oOontudo, eu diria L'IDADE INFANT'IL EM NOSSO EST'DO DECLARAÇO-ES DO TÉCNICOque é impossível inferir do comunicado que a Rússia não en· _

:.. ...

"

_I Fi "_., A •

trará na guerra contra o - Japão�. /

DR. JúLIO CAVALCANTI - LOPES

ft fran�a aceitou o convite
PARIS, 6 (UP)-A França aceitou o convite dos go·

vêrnos do Grande Trio para participar nas reuniões em Lon
-dres do Conselho de Ministros das Relações Exteriores.

ltitu�e oecisiva . �o general Outra
RIO, 6 - cO Jornal>, do sr. Assis Chateaubriand, pu

blica o seguinte: eEscusado é dizer que os partídarios' do

brigadeiro Eduardo Gomes veem com .hons olhos a at}tude:-.
oecisiva do gpneral Gssr'ar Dutra�. - -

Completa li�er�a�e �e religião
BERLIM, 6 (UP)- o comandante militar americano de

Berlim revele u que é grande a frequencía nas igrejas de
Berlim, 'onde 175 templos cristãos e 'pelo menos uma sinago
ga estão funcionando. A crescen teu o general Flovd Parks que
ha completa liberdade de religião. r

\

lO'NORfS" 6 [DrJ -, Os �ritânicos laOGdrão confra
O Japão I'D�as as suas forpas de mar,. ferra e o dr. Julio Lopes, em compa�hia do d r, Madeira Ne�e>;, diretor do Serviço de Bio-Estatistica do Estado, Iala\J ao jornalista

ar, que pooerão ser empreua�as - com vantagenS. ne�,�e, r��lde:��jH��ll il�I���li�I��(la�l�����

Sal,·slel·,'a 'a SaDta Se·I��o,d����!l�I��:l�?I�g�'e�eF�I��Jan���=. IIS o ilustre médico patrício dr.
Julio Cavalcanti Lopes, técnico do

M • Departamento Nacional ela Criança
.

CIDADE DO VATICANQ. 6 (UP)-A Santa Se expri- -_ instltulcâo que, do Govêrno do
miu hoje a SBa satisfação pelas decisões tomadas em Pots- SI'. Getúlio Vargas, tem merecido os

-

1
..

.. d d
. mais efetivos> cuidados e carinho-

dam, dizendo que esao c aros sintomas e Que esapareceu a
sa atenção. Diretamente subordina-

apreensão e surgiu o bom entendimento'. do ao Ministério de Educação e

d d d' • Saúde, a cargo do dr. Gustavo Ca-
O Partido Social Democrático, garaDtin o o ireito e prepne- panema, o D. N, C. reconstitue pau-

tlade, bate-se pelo baratea�eDto r da vida e elevação dos salários.
EScritório Eleitoral: Rua João, Pinto,' 32 (Edifício do Clube de A f irm8çãoRegatas "Aldo Luz").

.

I
latinamente uma das mais graves resolveu realizar, por intermédio da
questões da nacionalidade, desbor-l Divisão de' Proteção Social, urna
dando leves obstáculos e cooperan-' investigaçâo minuciosa, para habí
do t e nazmen!e na marcha para o Iitar-se a fornecer, mais tarde, in-
grande ob'ietivo- tr-ansformar as formações precisas, dcrimindo as

cr-ianças no capital necessário a ouvidas .por acaso existentes,
um povo nobre e forte, que vive
num pais onde até os estrangeiros
analfabetos enriquecem.
Comissionado' para inquerir as

razões da baixa mortalidade infan
til em Santa Catarina, o dr, Julio
Lopes, como' dissemos. percorreu
diversas rceíões do Estado.
lnicialmerlte, Indagamos cIo estu

dioso e competente técnico.:
- Qnal <O motivo cIêsse inqné-

rito '1
'

Designado para ,essa missão, pas
sei os meses ,fie Fevereiro e Março
nas cidades de Tndaial, Tímbó, Ro
deio e Rio do Sul. Os dados colhi
dos comprovaram, de modo geral,
os coeficientes aprcsentados pelo
Servico de Bio-Estatistica do l�sta
do, a °Cilrgo do dr, Madeira Neves".

- Oual o motivo dessa baixa
morta I1dade ?

.

- "Diante dos resultados a que
'- "Em Outubro do ano passado, chegamos, um segundo ínqueríto se

'o SI' Míudstro da Educação e Saú- impôs, para estudar a situação ec l

de, 'deséjando incentivar a ípro,te· nôruica, o gl'áu de educação e a �i_

ção à maternidade e a infância 12m tuacâo da hjgiene de habitação das
todo o país, reuniu no Rio, dEL .Ta" populações referidas;
neiro os diretor-es dos �'viços Es- '

taduais da Criança, para elaborar
Ulll programa un iforme de ação. Essas investigações foram realí-

Nessa reunião, os dados bío-esta- zadas por duas assistentes do Ser

'tísticos, apresentados pelo dr. M.i- vico Social, vindas do Rió e, sábado

guel Cavalcanti, representante deste último, c9ncl�liralll-se os lrabalh?s;,
Estado, relativos à mortalidade in- A apuruçao final .desse segundo m

fantil em diversas cidades, deram .querito sern realizada _no Departa
U1I1 coeficiente ([uasi em paridade menta, ,1)laS, de antemao, podemo.s
com os melhores, até então conhe· escl31'�cer 9ue e,ss� fraca 11l0�'�ah.
cidos em todo o mundo. cIade 111fan til esta lIgada excluslva-

f: 'facil se avaliar à surpresa ge- mente f,O fator econôl)lico, l?Or cr,ne
ral dos presentes à l'eun,ião, por-- tod.os � ouh'�s que poderJal�l I.n
qne os' entusiasll1ànles dados eram fim)' sao neg:;ttl'\:'<;ls em sua UlaJOrHI.

oesconhecidos. 1:: o regime da jJeql1en� proprieda-
de, em 'que o colono CI'la a sua va-

.E :10 representante de Santa Ca· quinh:::, o seu porco e planta as

tarina foram solicitados esclar,eci- friltas (' "erduras necessárias, O
men.tos mais amplos, _Y:tle do Ha,jaí está realmente, em

O Departill1len to Nacional d.l �itll'açâo privilegiada, r:: di,gna de Lo

Crianç.a, que é o oJ"gam destinado à I dos' os lOllVOI'es a sua população
incentivar, coordenar e, orientar, nl) (jue sOllbe, c(}m esfOl'Ço e dedicacão,
tel'l'itórío nH.ci'onal, todas as alh i- ,t'0l1,str'uir belissimo parque indlls
dades relativas à proteção à Ma- 'rhl, o rrwil neve merecer aplmlsos
te1'l1idade, à inl'ânlcifl ,e à aclolescen- " iIH'f'ntivos de todos. os bons bJ'u·
('ia, diante das duvidas suscitadas, !.ileiros",

Hitler, estaria
, LONDRES, 6 (UP)-A rádio de Paris anunciou que

'28 autoridades militar,es aliadas não ie convenceram da mor·,
"

te de Hitler e que cestao mantendo um� observação vigilante,
,especialmente na âre� de Hei1delberIP.

'

vivo

que precisa ser provada

ftnistia aos prêsos politicos ------------Pretendendo responder ás de
clarações feitas ,e assinadas pe
lo nosso estimado conterrâneo
sr . .T oão dos Passos Xavier, pu
blicadas neste jornal, vem o sr.

Antônio Geraldo 'Vieira, pêlo
"Diárro da Tarde", de 4 do cor

rente, em artigo previamente
anunciado, procurando desfazer
a'qllelas afirmações. O artigo não
merecia maior atenção, si 'n3:o
fôra uma,perigosa, insinuaçã'Ü,
qlie aquela al'enga contem. Refe·
rinlO.-nos a esta afirmação mui
lo grave, ((ue tra1l1<sorevemos
';fAli{Js; o opel'Úrio foi ([nem pa
gou e paga tôda a propaganclÇl
de seu inolo, Si não é, então,
(rue fazem com' o imposto de
renda que cobraliJ do opel'aria
do, através os Institutos" ...
Aí está UlTla insinuação pérfi

dá (fl1,e merece ser esclarecida,
porque vem assacar suspeitas
contra os Institutos.de classe,
'que por certo devem luerecer
mais c01H;ideração,

LA PAZ, (UP)-O Presidente da Republ\ca emitiu um

decreto coneedendo anistia geral aos prêsos ê exilados politi
eos,

IãO .

�ossuirá . aviões nem navios
BERLIM, 6 (UP)�A toJ;al proibição de possuif aviqes

ou nàvios de alto mar será outro golpe esmag_ador vibrado
:contra, o orgulhp germanico-segundo ficou deliberado na

Conferência de Potsdam.

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



"A GAZETA"

Realizou-se, há dias, em Join
víle, a solenidade da inaugura
cão de luz elétrica no hangar, do Aéro Clube de Joínvíle, sito

MaisUOla realização�aEmpresu,
"

:�sqfe���V���f�s�� a�SS:U�;
N O' S S A' V IDApreciosas vidas, em defesa da '

integridade da Pátria Brasilei-, '

,'.
'

.
.;no quilômetro 13 da Estrada D. ra, em defesa da liberdade dos

7

.Francisca (Cubatão), compa- povos, em defesa dos sagrados LUIZA. HELENA
-

.terraneo sr, Protenor VidaJ el _, '.'.recendo, entre outras, as se- ideais democráticos, deixando
... ;' I de sua exma, esposa. NOIVA0? I .'guintes pessoas: CeI. Gracilia- á mocidade que convive na in-
Jt . Acione, por �ão grata data.! ,C<?m a g.entll senhormha,�e--:no Negreíros, administrador timidade dos Aéreos Clubes, os rrrecebeu, ontem, muitos abraços n. SIlva, filha do sr. Franeíseafederal da "Empresul", a quem mais edificàntes exemplos de

«, 'e beijos, das pessoas de auas S�l�a e �e sau exma. esposa d,o Aéro Clube ficou devendo o abenegação e patriotismo; êste �ll relações. Lídia �Ilva,' contratou casa...melhoramento; srs. Frederico sentimento, - dizia eu, - que menta o sr. Alfredo Albano No-Gassenfert, Palmiro G. Vídal, unanimemente nos reune rio TTE. ORION PLATT gueira, gerente da Oficina.Durval Wolff, Arlindo P. de recinto do Aéro Clube de Join-' Transcorre hoje o aníversa- .Hoepcke, desta capital.Macedo, Angelo Salves e Nagib vile, é o sentimento de gratí- rio natalício do nosso presadoAttar, que representava o pre- dão. t conterraneo sr, Orion PIaR" Com a gentil senhorita Mi,.sidente do Aéro Clube; o íns- Sim meus senhores é pelo Te- .:.��, brioso oficial da Força PGliCi811'
nervina Coelho, dileta filha .dotrutor Dagoberto R. Barnack e conhecimento dos inestimáveis .

do Estado. _ casal Leopoldojõoelho e ,Alaldarepresentantes da imprensa: serviços prestados ao Aéro '

I -
, Coelho, contratou casamento oNotamos tarnbém a presença Clube de Joinvíle, pelo exmo.

\ Transcorre hoje o aniversa- sr. Magno Ferreira de Mello.do sr. a.r. Alberto Ginesti, do sr. ceI. Graciliano de Negrei- rio natalício da exma, sra, d,Departamento da Aeronáutica ros; é pela-gratidão nossa por Catarina Galloti Bayer, espo- N·oticiariaCivil; dr. Rubem Nislo, chefe ter esse ilustre. brasileiro doa- sa do dr. João Bayer Pilho,das obras do campo, e os pilo- do toda a instalação para a

IN'" 'I
tos Rubens Keinert, Gerd Koe- iluminação elétrica do hangar Decorre hoje, o aniversario aC,IOnahler, Raul Mueller, Oldemar do .Aéro Clube, a qual, neste

,
_'.. n.atalicio .da inteligente .senho-Borges Raul Lepper Conrado momento <se inaugura que 1 Entre demons.traçoes. d� regosijo ríta Maria Barreiros, filha do

Rio, 3 (A.N.) _ O surto deLeal Humberto Mor{tz Valde- aqui estamos reunidos' para i com'Pl�tou,. domingo último, ,seu ilustre eõnterraneo sr, prof. gripe que está invadindo esta
,,'

,

110 amversano a linda' e graciosa B eíros Filho
mar Fischer, dr: Abelardo Go., prestar ao Ilustre coronel Gra- menina Luiza Helena, dileta filha arr

Capital recebeu do povo o nomemes, Narbal,Fernandes, Ange- cílíano Negreh�os, a homena-
I d�. ilustre comandante jPaulo ou-

P h
. �data natalícia de "florentina" ou "Italiana".lo Storrer, Djalma Boehm Sch- gem do nosso Imorredouro re-, ve�ra e ,de. sua' exma. esposa d. Na- a.ssa .o�. ,E '

fi- na convicção de que ela foi tra-neider Eurico Krobel Helmu- cohhecímento. . I dele ,OhveIra. .
dos Jovens: PICO e rasmo I

zida pelos pracinhas do 10 Es-
'

.

'

.. ._ Luiza-Helena teve a sua caminha lhos do saudoso eonterraneo
th O. Hoemke, LUIZ Carlos Exmo. sr. ceI. Gracilíano Ne- cheia de belissimos presentes. B TI S' calão da FEB.Orespo, Ody Varela, Rolf Hal- greiros, os SOClOS e. pilotos do' ,ru 0-" pogamez.

A proposíto o Gal. Sousa Fer-bsgut, João Hansen Junior, Aéro Clube de Joinvile, com a MENINA GLUCIMAR HEIL I Transcorre hoje a data na. reíra, diretor da' Saúde dQPaulíno João de Bem, Wolf- singelesa de sua sinceridade,
talicia do sr. Nazareno Simas, �xército, falando a um vesper-gang Brosig, representando a vos oferecem esta festa, e epe-
do comercio local e destacado tino local declarou: O EstadaDifusora de Joinvile; Hans ram que, através dela, veja V.
esportista. sanitário do pessoal que cheMenten, Lotário Hermánn e Excia. não só a gratidão de

gou intregando o primeiro.Fritz Alt. quantos ve-la oferecem, mas
Fa7; anos hoje o inteligente escalão da FEB era exelente,Achavam-se também I?resen- j também, o quanto, todos nós,

menino Claudio, filho do sr Todos os expedicionários aquites membros da diretorIa,:. do I prezamos os altos exemplos de
Alvaro Godinho" linotipista. desembarcaram com ótimaAéro Clube e numeroso� SO�IOS. patníotísmo, que constituem a

saúde.. 0 bordo do navio que os
No ato da Inauguração, bas- a vossa conduta de cidadão ím- VUldTU transportou acorreram apenas

tante expressivo na sua SimPli-j ,poluto.
•

casos de torina, naturais numcidade, usou da �alavra o ,sr. Neste diploma de Sacio Ho- GENESIO LINS agrupamento de cerca de 6 milRubens Keí:nert, piloto do �er9, norário, do Aéreo Clube de '

homens. É preciso considerarClube, que agradeceu a vaüosa I Joinville, que ora vos entrego,
que a gripe já estava gravandodoação feita pelo sr. cel, Gra- 1 fícam expressos o nosso perene nesta Capital muito antes da.cíâíano Ne��'l'e.iros, 1�mpr�e:q- reconhecimento, e a nossa eter,
chegada do primeiro escalão"dendo toda a. mst��aç�o. �lettI- n� gp�Ndão, ,< l ,. das Forças Expedícíonárias,ca do hangar, entregando I?QT Termmap,do, convido - vos, J Mesmo no Hospital Central do.,fim, áquele ilus�r� engenh�I�'o meus senh�res, a ,saudar o
Exército foram verificados an-

o diploma de SOCIO Honorário grande amigo do Aereo Clube I teriormente numerosos casos,do Aéro Clube, por entre salva de Joinvile, com entuslastíca]
Eu próprio e toda a minha fa.-de palmas.

. salva de patlmas, com um viVa
mília estivemos gripados. Ver-Foi .o seguinte o dIscurso do ao Brasil.
dade é que não é uma epidemíasr. Rubens Keinert:·

. .. ! Tenho dito".
mas uma maior incidendia d�

, "Exmo. sr. ,ceI. GracIlaano i Em improviso agradeceu
casos de gr1pe nesta época do,Negreiros. I bastante' - oomovido o sr. CeI.
ano, todos os tempos. Posso a�- �

Meus senhores.
,

, Graciliano Negreiros, dizendo
gumentar ainda com os ,pro-

Neste mo�ento� o mes!ll0 que se sentia feliz em poder
prios enfermos do Hospitalsentimento; com Igual graI?-de também concorrer para o pro- -Completa hoje o seu tercei-
Central do Exército, onde, ajntensi�ade! nos re_une. nesta gresso da aviação nacional, co- 1'0 aniversário natalício a inte-
número de gripados é do moldefesta� ,tao_ slI�ples, tao s.l'llgela, ,mo brasileiro e militar

.. Disse ressante menina Glucimaif Heil,
a não autorizar a classificaçãO'rquanto �ao' sl�ples e smgelas que a doa:ção. que fize.[a consti- estimada filhinha do sr, Urba-
de uma epidemia.as mamfestaçoes de reconhe- tuia mesmo uma obrigação de no Heil auxiliar de laborató

cimento, .que brotam,. e�ponta- sua parte papa com o Aéreo rio do Pôsto de Saúde de Blu
neas e smceras, do mtImo de Olube local, cuja prosperidade mena':!,' e de sua �:Xma. esposaII:0ssas alm�s. .

. desejava ver assegurada e sem- �. GUIomar S. Heli.Este, sentimento que, unam- pre em linha ascedente. Frisou
.

-

Ememente" nos reune nb �a:r:- que a aviação constitue hoje. MARIA ROSA LAZZ�RI D
gar do Aero Gliube de JomVl-

em dia um dos baluartes do. 'FREIT�S .1e por onde, 'em suas· revoadas
progresso das nações' e tudo Passa hoje o alllveraarIO n�-d� aplausos, de estimulo" de
\pois devemos fazer no sentido talicio da e�ma. sra .. d. MarIaincitamento, perpassam os
de ajudar o desenvolvimento Rosa Laz·zarl de Freltas, e�po"nomes de Bartolomeu de Gus-
da nossa aviacão.· sa do dr. Ge,raldo de _FreItas,mão, de Augusto Severo, de �

promotor publico de S�o José.
Santos Dumont � tantos, �u- i As palavras do distinto ora- Por tão grata. efemerlde,. portros que, da I?an�ao da glor�a, dor calaram fundo no espírito certo, será.a vlrtuos� amver:ha mais de tres secu�os e mela, de todos pelo tom de firmesa sariante mUlto cllmprImentadapresidem o progress}vo. desen- e sinceridade e foram caloi'ovolvimento da aeronaut�ca bra- samente aplaudidas.sHeira; e, ainda, as fascmantes

Mais .tarde a diretoria doftguras componentes d��� Aéreo Clube de Joinvillé, fezpunhado de bravos que, .

servir aos presentes excelente
campos de batalha da .Europa, churrascaua que transcorreulado a lado com os 'maIS deste�

em ambient� de franca cordjá-midos e 'h3!beis do I!lundo mo-
l'd de

'

-<lerno, deram, nos dIas tormen- I a .

ADO FARACO

Serviços de
Perfeição e prestesa

Preços m6dicQs
Rua Fernando MachadO n° 27

Da-tilográfia e Mimiógrafo

1

YED&iM. OROI'I�O
(;lrurgtã.dentI8ta

Diplomada pela Escola,de Odontologia �a Faouldade de

Medicina da Universidade de Porto A,legre� •

d d' s 14 ás 18Consultas coI11 hora marcada no perl\O T i 1218horall.' Consúttorlo e residencla: Rua Esteves J,yn oro "e. ,.

Rio, 3 (A.N.) ;_ Os invaJidoS'
da guerra, coriforme noticia.
mos, não são considerados in
capazes mas sim' "veteranos".
O povo já compreende o tre.

mendo sacrí:ficio feito por eles.
pela Pátria e por isto onde apa
recem são sempre cercados de.
admi:ração e simpatia. O povo�
aliás, deve compensar o herois
mo desses bravos que arrisca
ram a vida para defender o-
Brasil.

�

V-=NO-= SI= A pmpositQ um vespertina.
L L- L local recebeu a seguintet suges-AÕIONE D,E JESUS VIDAL

tão que se dê preferencia aO'Entre as alegrias de. s�us I Um locomoveI marca cRanso- vet�rano, em toda a espécie depa�s, pas�olJ donte�afo�rl����
I
meslt em fllncionamento, de 24 fila,. que infelizment� . �nd�anIverSarIO a m.
H P E continuam. Da preferenma ao-de JeslJs Vidal, querIda e ex-

Infdrmações nesta redação veterano' e dar-lhe demonstra"'1<tremosa filhinha do nossn con-
•

ção de respeito.'

NGS? I Rio 4 (A.N.)- Ainda:'-I não>SMOKI
.

• \,. estão concluidas as demarches
finais para a transferencia d,?

E N N E � serviço de aguas e �xgotos .a� ,

� 'Prefeitura. O prefeito Hen,rl-,�
que Dadworth já determinou,!

I

entretanto, que por 'conta da
Prefeitura sejam imediata
mente realizadas as ohras ne�

cessárias á captaçãO' das aguas'
do rio Iguaçú, para apreciável
reforço do abastecimento. de

agua da cidade. Essa I?fO'ylden�
cià da Prefeitura consltw uma

das medidFts, prelim�nares .da..
tran,sferencija daquele se![iVlço
para a municipalidade.

,- -

FOGOES �ERTA
Distribuidores C. Ramos &. ela

Acha-se nesta capital o nos
SO ilustre patricio sr. Genesio
Lins, digno diretor·gerente do
Banco Inca, 'à figura de des
taque nos meios financeires.

Está em Florianopolis o nos

so presádo conterraB�Q .sr. Ado
Faraco figura prestIgIosa do
P.S.D.

'

em Cresciuma.

'Dura Dlais e· custa aneaos.

R. Padre. M'iguelinho, 23.Jfpolis.

, l.eopnldó Coelh � e

Alalde Coelho
têm � prazer de participar tem o prazer de participar

,

d aos parent'es e pessoasaos parentes e pessoas e

de suas relações o contr�.suas relações o contrato
to de casamento de spu fI.de casamento de sua filha

d
'

Minervina Coelho com o lho Mag rIO Ferrei:a �
sr. Magno Fer,reira de Melo com a srta. MmervI·
Melo. . na Coelho.
FlorÍlmopolis,5=-_:8_1_9_4_5_._--F_10_r-:i:-an_0_p_oliS, 5-8 -1945.

Magno e Mlnervlnl
.. 1eonllrlDam

Vluva Candlda dos
Santos Melo

;1
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Partido ·S�o,cial Dean·oc_ratico
DeclaráçOes do ·sr.' A_dhemar Garcí� sobre a asse.nbléla nacional'
"O Jornal de :1oinvile", pu- das ao �enhor presldente Ge- A UQ1a pergunta nossa, com orientação política, que vem: atenção e simpatia do país ín-:

-reou o seguilIl,te: "
túlio 'Vargas, não SÓQ1�nte por refe!cncia. a: atuação Via dele- sendo seguida pelo presíden- teíro. Concluindo, quem decla

� �omo' é do do�ínio público, parte dos cónv!en�i�ruus, ,mas gaçao catarínense na c�nven- te G.eiúlio ,::argas, pausou ótí- rar que já. �� av}s�ei com os

:v'e lugar, no RIO, 'a' 17 do da Imensa, multídão que se çao, o sr. Adhemar Garcia nos ma impressao, calando funda- meus correlígtonáríos, ,a quem.

:rrente, a convenç�ão nacío- comprimia nas escfUlarias .do respondeu: mente no. espírito de' todos, tansmítí a eXicelentei�pressão:
aI do, Partido SomaI Demo- Teatro e na praça que lhe fica ,,,) pela serenidade e nobreza de que recebi da convençao. Vol-

:rático para homologar li c�n- fmnteira., Tanto � pr�sidente -,... A delegçaão catarinense oonc:itos e �ibra�ão cívica. �ei certo de que é, com efeito!'
didatura ao sr: gem��al E�r1cO cam� Ú' !Il!�SS? candidato lOil'am do Partido Bocíal. Democrático Q�a_sI todos, os' Jornais o. repro- Imenso o. prestígio ,do senhor

t}�,pa-r Dutra a Presídencía da ovaclOnadlssImos pelo povo, seguiu sob a chefia do dr. Ne- duziram, damdo-lhe g r a n d e general Gaspar Dutra e por,

lWpública. ,Voltei, portanto, c�' bem rêu Ramos, como sabem e, f9i destaque, ,Posso dizer' que o outro lado indestrutível a cmí!�
A' assembléia, que se realí- compreendem, veroadelr�m��-:. por todos 'prestigiadissíma., O doutor Nerêu Ramos foi consí- fiança que o povo brasileir�

ItOU no. Teatro. Munícípal, COIll- te e�tusiaSi1Uado e sat�sfeIto discurso do dr. 'Nerêu Ramos, derado um dos ,�aiores ora�o- deposíta no_ presidente Ge�(tl��
,

llare.ceram os mte:r:ventorclI por tudo .quanto me ftOl dado �ar�. justificar a moção d� so: res da assembléía, tendo assim Vargas. Sa� r�almente dOIS

MS Estados e delegações 'COOS.- ver e ouvir. Iídariedade <lo Il!OSSO Pa:rtIdo'i"a chamado para o nosso Estado a grandes brasIlelros

E;:à�:,��;!xf!E Escola Ind,-u.'s.lriaI' de.'
-

F] o r'l- a no" p O' I i-s
lÚerosas outras pessoas reprre-

� �

_

sentando, todas as classes so- Por iniciativa �os se�vip.dres· existência, '. ,.'
ram bast�nté aplaudidos: Após. I po doc�nte da Escola e elogi�r

dais. da Escola Industríal, fOI home- Esta merecida e carmhosa o agradecimento pelo Sr. Díre- os serviços prestados em prol
Fazendo, parte .da comíssão nageado.. dia 1P' do corrente homenagem, q�e Q co�o ,�o- tor às .palavras dos oradores, I �l;}A1P rod rep1snpu1 oursua op

:executiva do P. S. D. em San- mês, o diretor 'daquele estabe- cente e �emals� tuncíonaríos em cu�o ímprovíso fez questão sos elementos, presentes, roí
ta, Catarina, esteve também lecimento de ensino sr. eng. cí- desta _Escola, julgaram por de, frízar as boas aquisições finalizada tão, significativa
]lresente à. convenção o sr. vil .Cíd ,Rocha Amaral, pela bem, �nbu�ar ao. seu che�e, tem feitas ultimamente para o cor-' manifestaç�o de apreço.
Adhemar 'Garcia, presidente passagem de seu 39� aniversá- por fim eVIdenElar �s .vlrtucles 1-'

".. -

,

"

'

-�rlo:',diretório local dessa entí- rio natalício,
'

daquele, que tão sàbíamente, I F E B I DAS 1 '�'Idade política, cujo regresso a
,
Bem justificada foi a satís- �iri.ge os destin?S �esta cas�,'.

.

E' FAéIL CURA·LAS, USANDO
esta cidade se verificou na fação que, por àquela, maní- Íl!mado nos �als sa<?s P�l1::CI-IL" 'POM DA BR'UGG� M' NN 1'1quinta-feira da semana pas- festação espontâ.nea de apreço, p:os d� h�nestIdade, inteligên-, .. A '

'

l 4
$ada. demonstraram os :seus subordí- Cla e Justiça. Da vossa hones- ,

"
.'

,.

'
,

Procuramos ouvir-lhe a opí- nados. Bem justificada sim, tidad� há sobejas provas e elas .
.-

��ã� ��b�� ;e�.��l���an�� ��� :���a�!�,roé�����raói�o� �6���f���st�m::rr�fi� �sa;�S� COnC LI�,rSOS Federa i:s
elarou o seguinte: predicados, que muito tem t!a- vosso ,l?em estar.,. . .

.

- De inj.c�o, «Levo dizer que balhado pelo ensino industrIal"
� D,a vossa,ca!pacldadedlfl!g�� Pre pê-o"ra rt""\ -5e � Ca n,d idatos

tudo correu bem, so.b exeepcio- não- só procurando a melhoria te, e prova cabalo alt?: concel-
Jlal entlisiasmo como, aliás, a da referida Escola, como tam:- to q�e desfr';lta este Ja m<!de- 'Mensalidade Cr,$ 60,00 - paga adian ...

lln)dade de vistas reinam;te e.n- bém cooperando com seus su- lar EStabelecIment� de Ensm?"
tre os convencionais fazia pre- periores para uniformização quer no Estàdo, quer na Cap!- tadam'ente.

( ver. A cO'nvençãol ·eonstituiu· as- do referido ensino em todo o tal da República, para
. onde ..

a;im um verdadeiro aconteci- 'país, prestando dêste modo, re- tem mandado, a�unos que com-
/
A tende-se cf à8' 8 ás )2 hor" s.

mento' na vida nacional, mar- levantes serviços.' provamos o valor dos ,ensiha-
maruio o início de uma era de Iniciilndo as festividades, às mentos aqui minIstrados.
'grande esperan.ças na vida no" 1,30 horas, fêz uso da palavra,

" Da vossa )ustiç�? aqui esta,
liti.ca do Brasil. O nOsso. can- no gabinete, do dir.etor, o sr. a pr?v� m�ls .el09.uent�, nesta
�d�to,,,<: s�n?-o!. ,generttl, Ga�::, p.rofes��Qr_-çlwf,e-.',do::epr�� de".ti.. !llaru!,�c;a9 ,}JPQIlo�..�� R��,'
pAr Dutra, redebeu, na inemo- pografla-,eJ eJ?cadernaça'{i). An- �osre��I!0s,,�W�L ��9.-�,:
)'4\:vel assembléia, a certeza de tônio 'Ber€lir.a Guti:erre�'$f'1�ro-: graQa���',dtís, n.. " l;...�t�
.qu� SJeu ilustre e honrado nóme 'nunéiando a seguin�e O1�ação:� me�tos, n�m� a;fm;naç'ap do

conta com as simpatias do po- "Sr, Diretor - É com i{hen- mUlto que.o queremos e- do

1'0 e será vitorioso rio pleito sa sa,tisfação, que,. me desem- quanto o admIramos. '

.....

\oe dezembro próximo. penha' da, honro�a missão d€ Ofert�ndo-vos o �osso retra-

�l!L.sreguida acrescentou: que fui investidO', pelos meus to, deseJamos que ele, perrr:a-
� Devo também frisar as colegas de repartição, para neça c.onvosco, nesta �ala, nes-

im,pressi()!IlJantes demonstra- saüdar-vos pela passagem de te recm�o, 9nde haveIS pass�-
de solidl:wiedade, tributa- mais um ano de vossa preciosa do quasl tres lustros de �eryl

cos prestados ao bem publlco
e' que continueIs, por muito,
tempo ainda propulsion�ndo o

progTe�so do Brasil, fornecen�,
do-lhe técnicos d� que tanto
carece para 9 melhor aprovei-'
tamento da incomensurável ri
queza da .nossa Pátria: �

Senhór díretor, acettai�o que,
se em, valor é dádiva modesta,
em moral, o valor da dádiva é

.

inestimaveL Com êle, os' nos

sos votos, de mais perene feli-
cidade". \

'

Tão ldgo terminado os aplau
sos merecIdos pelo orador, foi
pelo mesmo c�:mvidada a Sra .

Maria' Luiza Roc,ha Amaral, '

para que inaugurasse o retrato
do Sr. Diretor, oferecido por
todos os seus subalternos sem

seu gabinete de,trabalho. Em,

seguida O' Sr. Diretor, nU!ll bre�
ve improviso, agradeceu a to- 1dos a' homenagem prestada. ,

ÁS 13 horas foram reinicia� ,

das as festividades, com um

farto e bem preparado almôso,
fazendo uso da, palavra por
ocasião do mesmo, os seguin
tes. servidores: professor de
matemáticá, Dr. Waldir Bus

eh; zelador, Angelo de Freitas
Varão e armazenista, Irineu

Pedro da Cunha, os quais fo-

tone 1435
Pf�.'1f
,7 "..

"AG'tSTO

BojeBoJe.- A's,-S e 7,30 008.48
Sessões· das MfJea8: \

, 1- Noticias da Sl'mana-Nacional.! 2-DICK FORAN-Irene HERVEY e JoanDavis em

l' Dize que ma' querfits
.1 Uma comédia musicada agradavel. repléta de cenas

ultra-comicas. arrancando verdadeiras avalanches
1 de garg'a'ha ias... ,

j A princeza da palhaçad t da téla e. do radio JOAN

I DAVIS. ma s engraçada e.mais maluca ...

, Na sesllÍio de :5 "orás "LIVRE

r' Senho:"3S e Senhorit�s 'Cr$ i .20.
reeOS-Cavalheirc,s Cr$ 2.40. Estudantes Cr$ 1,80.

CINEROX'V
BOdE '-- A'fiII 7.,30 BORAS -- BOdE

UltllDa Exibl�ão
ALAN M.AR'SHAL-LARAINt. DAY,-'MARSHA/

,I HUNT e ALLVN J03LYN em
.

E O AMOR ,NASCEU,
A historia irriquieta de uma pequena que. proçura�

va o amor ...

Um filme sobre o terna mais delicioso que póde
haver: o AMOR ! '

No' Pr'ogra'm�·- J - Re�.. da Folh� Cárioca-DFB
u. 2 -NotICias do Dla-jomal.

PIIEt;8S: Cr' 3,60' e 2'}40-1mp. incluso
.

Improprio até l�' .D�O_8 _

CINE RITZ-Amanhã
TOM CO"lWAV-Barbara HALE e Don DOllglas em

0\ ANEL DA MORTE
Um emocionante filme policial com o «FALCÃO»."

PAULO F. KRÍEGER E
IRACEMA S. KRIEGER
têm o prazer'de cien tificar os
seus amigos e paren'tes, o

naBcimen to de sua filha LE r
LA, ocorrido em 3 do cor�

rente, na Maternidad� local.
"_.-- ------"'..;.._-----,

."�U�CIEM EM
.o, GAZE ...... �

; Autõmovel '1 'e camin�onete
VENDE·SE,: Ope] Kapitan 1938

CheVl'o]et 1935
Tratar na Escola Industrial.

Rua Consel héJro Mafra, 147

• INES -,(;OBO&DOSl"-'�
-

ODtOrr I;�f-
�O UDER. DOS CINEMA5Jp: � .5�7.

A's 7.30 HORAS-PROGRAft6A·
l-TERRI'fORIO DE GTJAPO'RE' -N�ciéiJal DFB
2-MOTOCLISTAS ACROBATAS-E'):HlTtivo.
3-A mais descODrertaote e fludacima �8tirll que Hollywood

já ,produziul Um,a prrdução de PRESTON STURGES,
que ressuscitou a comédia propriam,nte dita:

Contr.8stes Numa,nos
com: Joe} Me CREA-VeroDica LAKE-Poter 'HALL,

Impróprio até J4 anOfill '

Preços: Cr$� 2 ..40-2,00 e 1,00

Clna IMPERIAL (OF���lc�::.)
OO.IE _' .4's 7,30 bora. ' DO.l.

,

Ullla fMta para 08 olhos. uma delicia para
r

08, ouvidos e um

lenitivo para o coração I
'

Uma maravilha musical em magico TE'CNICOLOR:

'A Sulfa". da Sor_te
EIVI TE'CN CaLOR

com DOROTHY LAMOVR-DICK POWELL-VICTOR
MOOHE-;Gil Lomb e Cass Daley e mílhare. de garotal.

,

NO PROGRAMA:
l-BIUSIL ATUALIDADES 2x54 -Nactonal DFB
2-JOGADOR CASTIGADO-Dp.seoho.
3-fOX AIRPLAN NEWS-Atu3lidades

, Imprprlo até 14 anos
- PREÇOS: Cr$ 3,60 e 240"-Impr6prio até 14 anos

41l.�FEIRA no t"ine Of)EON-�SeB8ões dai MI"Cijs"
MARIA MONTEZ e PATIUC RNOWLES em

OS, Mistérios r
de M,aria Rf\get

Dr. AUlulto de Paula
': Cirurgião - Diretor do Hospital dt' Caridade

Clrurlla ••r.' e toraco-pulmonar
Doenças d. unhor••

,Dlatermla- Infra-Vermelho e Ultla-Violela
Tratamento 'dn dores e I"flamaçae:� rUIS senhoras "a'.'
evitar opéraçpes;. dlsturbios menstruais e dores - Cura

pe la eletricidade .

Atualisação em cirurgia geral 1. �llberculo,se\ canc:er

·nos Huspitals especlalludos (lO 1<'10.
Aparelho espectai para pneurnotn"a,x em resldencil.
Lonsultll:\ ás. 11% e du 3 áil' 6 hordl á rila Tira·

dentes, 9 - Tel, i 512.
Resldncl�' -Praça Cruz e S"'I17.II, 10 - pr nt- -16""Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



"A GAZETA"
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R'icl:; 41(AnNc.» -'- Deu entra- militaTL'" ., de Janeiro, so superior dernavegação.aérea Bahia, 3 (A,cN.). - O·pili'ti
da no -Trrbunal Superior Elei- .. Rio,'4 (A. N.) - O sr. Mar- - RIO, 2 (A.N.) O CeI. Bober- de antiga. escola de aviação na- Príscílíano Silva acaba de COl!
toral.o,_p,edtdQ deregístro do condes Filho Mínístro do Tra- to Glasser que chefiou a dele- val do ministério .da Marjnha. cluir o seu quadro de maior

'.Parnído .Emancípaçâo Carioca;' balho, não compareceu, corno. gação do P. S. D. do Paraná, na �proporções até agora..E
. com-séâe nesta Capital. se sabe, á convenção do P. s. D'I Convenção Nacional, esteve RIO,2 (A.N.) 9 Tribunal Re- verdadeiro painel representail
.' Rio, 4- (A. N.) __,,_ Deu entra- de S. Paulo.r'de.onde ê filho e hoje na séde.daqiieíe .. partido gíonal Eleitoral do D. Federal do o interior do convento
da no. Superior' Tribunal Eleí- por 'onde foi eleito deputado á onde' foi levar suas despedidas resolveu que os tttuíos cujos SãQ Francisco, e no qual o ar
toraI, o primeiro, recurso eleí- Q�niar;a FE)'deral.· '.

por .regressar .a Curitiba no alístandos não comparecerem 'tista consumiu 4 anos de tra
toral, procedente do Ceará, em ,Isto) não sígnífiqa <;le modo prQ�imó sábado. "até 40 dias antes das eleições balho embora durante êss
que ê recorrente ojuíz substí- algum, .a�heiarriertt??� atíví-

j

RIO" 2 (A.N.) Foi dada nova
- 2 de dezembro - afim de -os tempç tenha, pintado tamb�ll)

,

tuto de Fortaleza. 'Reclama ele da�e política e partídáría, ou redação ao artigo VI do decreto assinar; deverão ser devolvidos muitas telas. O magnifico qua
ç não ter sido nomeado :. juiz desmteresse pela fa�dIdatura .3 ..448, de acordá com o qualos àquele Tribunal: .

dro, considerado a obra prím
eleitoral da capital recaíndoa do Gal. Dutra. O Ministro Mar- oficiais'do Quadro O AU. serão SALVADOR,2 (A., N.) - Foi do artista brasileiro, está ex'
escolha num juiz, de direito. condes/Filho, colega do Minis- pr'Ómovidos até o posto de sa- inaugurada' nesta República, posto provisóríamente nes
Rio, 4 (A. N.) - Apezar de tro da, Guerra.. já se manítes-l pitão aviador desde que satís- a Escola República do Brasil. Capit.al, merecendo' entusiasu

sue caráter benigno; está gras- tau si:r;npático ao nome do- ilus- laçam os -mesmos requisitos O sr. Roberto de Arruda �oFe-, c� .adJ?iraç�o. Seu de:?tino,sando ,cad� vez �aIs, a gnp.e tre mIllta��. Agora. chega-nos que Os otícíaís de igual posto lho enc_arregado dos neg?<;I?S rem, e o RI5> de Jan�Iro par
nesta Ç_a;pItal. DIversas medi- um_a notícia rt;taIB ��!1cre�a: Q:b.A. '.' do BraSIl, ao.entra� no edítícío on?e. ,deveJ;�,ser enviado n

r das estao s�ndo to�ada_s fa-I a�llgos de s. excia., tenam m-' -c Além de Capitão 'aviador só

I
da Escola, fOI recebido por seus pro?CImos dias.

.Iando-se. ate n� vacI�açao �e dícadoo seu nome par.a depu-, poderão ser promovidos nas 100 alul?--�s que cantaram, nes-. RlO,. 3, (A, �.) - :r:-ro Tnbunal
toda a população canoca do 11- tacto federal por aquele.Estado. .'

di
_

d sa ocasiao e em portugues o Super-ior _Eleüoral fOI rela�ado o
'. ,\. . I mesmas con içoes, qua�.o. . , ..' protesto formulado pelo Tnbunaltoral. As a21tondad�s declara- '

RIO, 4 (A. N.) - Despacho h-ouverem apresentado certíü- Hino Nacional BrasIleIro: Regional de Espírito Santo, contraram q�e nao se cog,Ita do' fe- procedente de Lima, informa cados de exames das materias Aos trés anos de 2u�so foram a invasão, dos .distritos de �me�ig.
chamento, das esco�as. Rev_e- que a missão especial brasilei- cantantes do curso fundamen- dados os nomes de Tlra�entes, ta e Gabn�l VI,ana,.le:rada a �feIto
Iam também que ate agora nao rá chefiada pelo Gal Mascare- tal de formação de oficiais co- Carlos Gomes e Olavo .Bílac, I pelot gbov,erno, ml>dn�l�r�. C? Julga.
h 'h' f t lO'.' '" . 'O d d N

,.

d'
rnento alXOU em I igencia paraouye ?en l!-.m c�so. a a . nhas de Morais, empreendera, 11).0 e exígído pela Escola de Ae� en.ca�reg� o. os

. egosIOs o
que fossem pedidas informaçõessubúrbío mais atingido pela viagem hoje de-regresso ao Rio ronáutica ou' diploma de cur- Brasil; Instituiu o premio de -ao govêrno de Minas.

gripe ,é .0 de Mdaureira onde as I
..

.

\ "
mil cruzeiros para' melhor alu-. R;io, 3 (A. ,N;). - Foi de�erido o .,

farmacias aumentaram de 80 ,'� o no deste ano. ..

I regl�to prOV1SOrIO ,d? Partido �e.
. '.

'

publicano Democrátíco.
por :cento o seu mOVlI�·ento. -

. .
,

. Rio, 3 (A, N.) _:_ O Tribunál Suo
RIO, 4 (A. N.) - A Imprensa �- �IO, 2 (A.N.) OS ]�rnaIS lIl,-" períor .Eleítoraj resolveu que as

divulg:a um despacho dª, As- formam qy,e a PrefeItura ho- c,ertidões_ forne.cidas parã, !ins mi-
sO{!Íation Press transmitindo menageara com uma, grande Iltar.es sao valldas para ,fms elei-

.

t
.

'tO toraIS
as declarações do nosso emqai- cere-:r;n0�Ia; pa no lca,. os s�us ',-__ --------_t
xador, em Cuba, onde disse que funclOnano� que serVIram lll-

PROl=fSSORnão era impossivel a ida de sol- corporados a FEB, nos campos
.'

I i
.dados· brasileiros para o front de :batalha. ., . .

do Pacífico: Inquerido a respei- 'RI,?, 3 (A. N.) � p�r�Ir <!e ho�e Preclsa·sl' de um professor
to O 'GaL Jos� AgQstinho Dan- se�ao e:xcpostos a vlSltaçao pu-, de português e matfmatlca para
Itos, declarou que no Estado bllca, no aeroporto S�::tos Du- acompanhar nestas duas mate.
l\i_j_aior do ExérclL.o nada COllS-

I mond os grand�s. aVIOes _

Lan- rias qm aluno da 'segunda se.
ta a respeito do preparo de I caster em que vlaJara� o ma- rlp-gjnllslal. Tratar na l"lOfT _

uma expeqição militar desti- rech.a! '�o Ar ArtuJ;' Harns e sua .TRIA BRASILEIRA DE'PEIXE.
nada a-- combater no ,extremo Não comlt!VI. LTDA Coqueiros, 20Q .

Oriente 'contra�0s japeneses. ,. t-

_�i{),:li (A. N.),,� .o serviço' !
de emplacamento � de carros, I ,\

depois que foram retiradas as

restrições para o tráfeg·()·
.

de Icarros particulares, vem traba
lhando 24h. por dia. Foram im- I
placados ;23 mil carros parti-jculares, prosseguindo os tvabalhos :"sem interrupção.
Rio, 4 (A. N.) - Com o se

gundo escalão da, F\EB chega-'
ram 5 doentes mentais. O mé,

,

dko Jurandir Manfredini dis
se que dois se encontram em

'estado mais -grave. Os demais
se acham quasi todos bons. O
nervosismo em alta escala apa
nhado em operações·de guerra
- acrescentou - podemos
con.siderá-Io propriamente uma

.

lou{:ura irremediá.vel. Tenho Iesperanças 'que todos os �eus
doentes ficarão· inteiramente
búns.

,.

i
R�o, 4 (A. N.) - Os primei-:

ros e�pedicionários desembar-
/

cados, icom a chegada do 20
escalão da FEB, foram os sen

tenciados, que iam / escoltados
desde, o 'porto Pedro II até a

ambulancia do Departamento
Nacional de Segurança Públi-

. ca. Foi .uma cena chocante. AI- ,

guus demonstravam fisiono-!·
il'llia res�gnada com a decisão

_ da Justiça MilitaI!; outros se'
mostravam indignados revol
tados e só não ofereciam resis- I

tência: em vista do local 'e do imbmento em que se encontra-,vamo
.

O que mais impressionou,
entretanto foi o encontro de
um oficial sentenciado com a

, familia, num .doloroso contras
te com o júbilo das demais, fa-
mílias presentes. I'
Rio, 4 (A. N.) - Segundo

notícias devulgadas pela ,Im

prensa o Conselho Nacional de
Petróleo destinou 150 mil li
tros de gazolina para reforçar
;a nota dos veículos 'de trans,.. Total do. premiol di.tribuidol em cada lérie Cr$ / ' 140;0.00,00 270 . .0.0.0,0.00
:porte coletivo. Em consequên- (a) ROGERIO A,GlJIRRE (a) ANTONIO MUNHOZ (a) Dr. F. DA GAMA CERQUEIRAda haverá desafogo nos trans-,

, . Gerente Dir.-Superintendente' Fi.eal do Govêróeportes urbanos.
:

.. ' I ----�--.--------������.---------.;,..-...;;....;;.;.;;..;.,;;;;;;;�---
Rio, 4 (A. N.) - Segundo in- O. proxlmo sorteio será ,realizado no di. 29 de agolto de' 1945

forma um vespertino, o �inis- Atenra""'o""'S olicitamos aos nossos dignis�imos associados, a fineza de
, tro da �uerra v�i en�a�lllhar j.... � porêm os seus titulos em dia, evitando-se assim dissabo-
ao pre:st�ente da Republlc� um; res futuros; .

ante-prQJe.to de decreto-leI, re-:

'I"
.

.
"

.
'

ferente .âo aproveitamento pe- G.It'_P4!tte De�t.rl.:-Procure 0. sr. cl!-urglã0·�entlsta A., Ramos, que pres·
10 Exército dos primeiros e se- tará os seus serviços pur preços modlcos, a quem Interessar, apresentando o seu

gundo tenentes que, serviram
' titulo quites com a Emprêsa.

.�: r�r:.'(>�<>�á�:,,,or;�,� '::�!� ��@�torla Re,!�,n�1 em' Florlanopolls�R. Vitor M.lrel_. 18 f".b....I. :.

/

flue e' algo móis ...... porque uma
; <. farmula exclusiva na I;ase

,de Sais ç/e frutas altamente

(AO CORTAR O�����It��� ESSA MASSA CRESCIDA, .

.

UNI'FORME,APETITOSA, JA SE TEM,A SENSACÁO
DE QUE HÂ A FAVD.R DE"�Qcin"UMA NIHAVEl
DIFERENCA .... E/0 PRIMEIRO BOCADO CERTIFICA i'
QUE TODO O DOCE t UM DELICIOSO (.PETISCO�

Em dois tamanhos - 'A venda em todos os Empórios
" ",

I
FLORIANOPOUS

. ;

aClon·s

Veneravel Ord�m 3- de Sã9'�,franciscd
.da Penitencia

Fesllvld�de. do �. Bom Jesus de Igo,ape.
,

De orde� da Mesa .Admini�tr_:;ttiva, �e.sta Ordem, tenhoi a h.on_ra de convI�a.r a toclos os' Irmaos e heIS em geral, para
asslsh�em a.s festlvldaqes em .han!a, do Senhor Bom 'J;esus (ia
Iguape,��ue se se �enera na Igue]a de São Francjacô e que.
con8��rao do.s segul?te� atos: no.vena�, com iniCió ás .19 horas"do d!B 4 de Agosto, �Issa no dIa. 6, as 7,30 horas, e filllalmen
te MISS� S.o]f'�e no dIa 12, e á nOIte encerrame3to com bençãodo SantlssImo. I

F]orianopoJis, 31 de julho de 1945
..OLYMPIO FARIA DA VEIGA

Secretario

110' premiol nelta lérie Cr$ 1.401.0 . .0.00,00
I LIDER cA� I LIDER cB:t

"'eões, de "lol'De
SOHWF!NU'li'.D i f'f..

Il_.ól:_-,

IEm"preza "LíDER" Construtora Limitada
Matriz-Ruá· São Bento, 45-5. PAl} lO ..Caixa Postal, 938

R.lultado Oficiai do Sor�elo do dia ·28 de ,julho de 1945

Comissão de"
..

Abaste(;mpnto'
, -

o sr. Presidente da Comissão de
Abastecimento recebeu o seguinte
telegrama:
43 - Lapa - Rio DF _:__ 31 _

Reportando-nos nosso telegrama
3,356 de 24 de julho andante co
municando liberamos junto Com
panhia Comérci?, Navegação, desta
praça, cento e Oltenta toneladas saI!
grosso ordem Comércio NavegaçãOl
Bau_er S. A" despacho Itajaí. Sau
daçoes (Ass,) Fernando Falcão:
presidente_ Instituto Nacional Sal:

.

r Premia-Titulo N. 480.954-Uma cQoltrução ou fmovel, no valor de
2' » :t :t 404 488 Idem, idem
S' :t. ' :t :t 014 856 :t :t

li' :t » :t 624.171 li •

5'.. � li 474.873 li �

100 premiol-O. titulos com o 'final 0954 (milhare.) 8 Cr$ 60.0,00
1000 prnmilill-Os titulOI com o final 954 (eenteDal) a Cr$ , 5.0,0.0

10000 premios-O. tjtulos com o fbal 54 (dezenaI) I Cr$ 10.00/
100000 premiQs-Os titulo. cuio �Jgarismo final' for, 4. Cr$ 5 • .00
1.00000 premiol-Ol titulo. cujo algarismo final for 4 Cr$ 5,00

, ,�

Total

SE'RIE cC:t·
Cr$ 100 . .0.00,.00
Cr$ 25.0.00,00
Cr$ 25 . .000,00
Cr$ 25 . .0.00,00'
Cr$ 25' .000 00

.

Cr$ 60 • .000,00
Cr$ 50 . .000,00
Cr$ 1.0.0. .0.00,00
Cf$ 5.00 . .06.0,00
Cr$. 500 . .000,60"

M fi LLO�
O alfaiate para senh"oras

. Confeções de' Taillere�
Mantéaux, casacos 3/4.
Serviço garantido' nos
mais diversos modelos.
Rua José Boiteu� nO 7.

,:
,

' ,

1: Premio-Titulo N. 61.685 uma conltruçãEl
2: Premio-Titulo N. 71.685 tim terreno de
a: Premio-Titulo N. 81.685 um terreDO de
ti: Premio-Titulo N. 9l.68'5 Qm terreno de
5.' Premio-Ti�ulo N. OUí85 um terrenode

lO Premiol-O. titulos com o final N. 1685 (Milharel,
160 Premiol-Ol titulol êom p final N. 685 (Centenal)
126 Premiol-Ol titulos com o fiDal N. 61.685 (Invertido.
24.0 Premio.':"Os tituloi com o final N. 1.685 (Invertido�
10.00 Premiol-Os tltulol com o fiDal N� 85 (Dezena)

10.0.00 Premiol-Oa I itulol com o final N.' 5 (Final)

Cr$ 80 . .060.00 Cr$ 50.0.00,00
Cr$ 5.9.09,.00' Cr$ 10 . .0.00,0.0
Cr$ 3 • .0.00,.0.0 Cr$ 5.000,00
Cr$· 1.5.00,00 Cr$ 5.660,6.0
Cr$ 1,500,.00 Cr$ 5.000,.0.0
Cr$ 5.0.o0�00 Cr$ 7 . .00.0,.06
Cr$ 10.0.00,00 Cr$ 26.6.00,.00
Cr$ 12,0.00,00 Cr$ 24 . .06.0,00
Cr$ 12.006.00 Cr$ 24.0.0.0;60
Cr$ 10.000,00 Cr$ 2.0 . .000,60
Cr$' 50.6.00,60 Cr$I.o.o . .o.oO,.oO

Compra.se
Compra-se qualquer tipo de

maquinas de' costuras, biclcle
,tas, motocicletas e motores ele
trlCC8 em geral.
Tratar éOID
Maebado & Veloso
Rua TraJano, Sob -7A e. 53-
FLOBIANOPO..IS

Oficina fNALDA·
EBeiro Radio Tecnlca'
Concertos de radlol

ENROLAMENTO ,DE MO
TORES E DINAMOS

'

CONSI MAFRA. 135
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SETTE QUSMAO;
Chefe d • serviços de tlsiologla do Centro ele 8aúd.e e do

Hospital «Nerêu Ramos-
. Curso de apliefeic;oamento -no Hospital S. LuIz G9n..ga.
de Sir Paulo-:-Ex-estaclado dai Instituto -ele.meote Fer-.

l rein, de 810 .P.ulo-Ex·lDedlco interno do, Sana'or.to ele.'
li S�ntos. em �Campos do Jordão.

t C� NICJA GERAL-DIAGNOSTICO PRECOCE E TRA
i' T MBNTO ES�BCIA�ISADq DAS DOENCAS .DO

APARELHO RE�PIRATORIO
.

Dr.

'Consultas dlariatnen,te das 3 is 6.
Con'lIltorlo: Rua Vitor Meireles, 18

Restdeocla: Rua Eltens JuDiar. 135-Tel.-742

Roldão' Consoni
Mé"lee-.per."�r

Da, Paculdade de Medicioa da Univeniciade de Slo Paulo,
oode roi A..i,te.ote do Prorellor Alipio' Coi/rei. Neto.
CIRURGIÃO DA CASA DE SAUDE S. SEBASTIXO:·

,

. ,

(;Irarg.. .er.I-Ali� elr.rll.-�.le8-
'I.. .e .eah.r••-.Part••

.,'

.,

i· . Cirurli. elpedali.ada dll doeoç.. da tiroide, ettomaIO:'
r velicul. biliar. rioI. utera, proatata, etc.

Coololtorio: Ru. lI'elip� Schmidt. 21-Sobrado Tel. -. 1598
RelÍd�ncia : Rua E.teve, Junior. l79-Tel.-764.

ri DR. A. SANTAELLA.
r. (Diplomado pela Faculdade Nacional de Medi-

na da Universidade do Bralll
.

Medico por concurso do Serviço Nacional de Doen-
ÇaS )4entais. Bz-lnteroo da Santa Ca�a de Mlsericoadla e �

f Hospital Psiquiátrico do.Rio. �%·médlco �sslstentedo Sã-

r natorio Rio de Janeiro, da Capital Pederal.
i CUnica Mêdlca-Doenças nervo!as

Consultorio: Felipe Schmldt fEdlficio Amella Neto,
Consultas: Dal 15 ás 18 horas
Resldencla: Alvaro de Carvalho. 18

r

OI ELIXIR DE NOGUEIRA"
COttH_ lIIl • _.

VEN__ _ 'IIODA P.......

.r. Nli:W,TON L
B'AVILA
MEDICO

Opere�el - Vi.1 Urioe
rial-Doea,.. dOI iotelti
DOI, r'to I aOUI. Hemor
,foidel. Tratamento da coUte
amebi.oe. Jrilioterepi. lo(ra
verm.lho.
CooluItariOI Vitor Mlrei-

1.lí 28.
.

,Ateod. cliariamlote ,. 11,38,
bor.. I , tarde de. 4 hor••
em di.ote.
R••ii.oeie:· VideI Ramol,6(i

1'001: 1067

."......... 'i?-��i:."_ ..� ... ,

.

� ...."ff"""� .,

,AaUDCleDl elD AGAZET
BIIllNlmAVIS SOU5A
--..a& 0U':lW.IrIII0a '

( )
' •..1.

.. .....,=1...
.,_ ..... _...........

..........
A......_21l1li ......_

....
.................. - ....
Udp- :r.... ii .. ",,)'

Coanpanhia .de· Seluros
"Aliança dà Bahia"
Fand."a eDl "1870 _;S�.e R.III•

A _aior -coÍllpanbià de seguro. da Amai'l'ca ,.
Sul clfnlra fogo e riscos da, mar '

CAPITAL e RESERVAS Cr$
,

86900.606,30
CifraS do Balanço de 1944:

Responsabilidades Cr$ "5.978.401.755.97 -

Receita Cr$ 67,053.245..30
Ativo' Cr$ 129 920.606,80

I' .'

Sinistros pagos, nos ..

últimos 10 'anos . Cr$ 98.()81.816.30
Respé;)nsabHldades "

, Cr$ 76.736.401.306Jo
DIRE rORES: Dr. Pámphllo d'Ultra Prelre . de Carvalho.

Dr. Pranclsco de Si Anisio Massorra.
.

Agenclas'e sub agencias em todo o terdtoric;»
n'àclonal-Sucursal no prugnt. Reguladores
de avarias nas principais cidades da Amerl
ca, Europa Afrlca .

AleRte. e••lorl•••p.118
CAM�OS LOBO & elA.

RUA FELIPE SCHMIDT N.39.
Caixa Postal 8. 19 - Telefone D. 1033 - End. Teleg, «ALIANÇA.
Sub-Agencias em Laguna.Tubjulo-Itajaí-8Iumenau-Brus.

.

que-Lajes-Crescíuma e Rio' do Sul

----�

,

A S I' F I L I S
É UMA � ._vt"'MA
MUITO ...IftOC»A PAlfA A ".11.
MiL.A IE PA_ A RAÇA. COMO
UM SOM AUXILIAR NO TltATA
..�Dtssjr0_PLA8ELO

........ o

luHullll:Ulijn j m�1
A ÚI"IUS__A _

1N6t.��T__
··

_,_"'.....

ac:JIÓI'tILM

-�

.t.n&.A8
'�
llCZInIIIM

--

�
-

"" ',\ '-f�:·..:l
. I' ..

'_

,�
....

" .'� .•
'

'(.
'" •.� ...• ·i.......,......·lI'�...: :;..

.'

Durante· a 'Dlêl de alolte'
AModelar
fará a sua sempre falada e. já tradicional I

".

Liquidação �e·lnverno,
vendendo como sempre, todas as mercadorlas do seu

selecionado stock •

.Q�a.i Pelo CUlte» Real.
Remarcamos todas as merc aderias, pondo os

preços em destaque possibilitando assim, uma facil ve
rífteação do abatimento feito e :conveílcendo desse módo
da realidade e das vantagens .oíerectdas:

Como todos os anos, representará também éssa
liquidação a oportunidade maxima olereclda a nossa

estimadissima freguesia da ca�tal e do interior, para
adquirirem por "preços de reais pechin 'ias os melhores

'artigos do ramo. . '.
. .

Será ainda, como sempre' a nossa retribuição
agradecida á preíerencia gentil que nos tem dispensado

. .

..

.1

I .

.
'

(.

de 1· á 31 de Agosto
.

.

A Mod,elar·
..

I

7 • .TRAJANO • 7
,

_.
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Rio Grande

AVI·so. Recebea'os Cl1111 e éncomelÍd.s até a Vel�
o

., pera das laid.. deI! plquct18 e emite-Ie
pal.'aenl !lOS dias' da. Sliilal dos'DlCDlOI, , vista do ate•.
tado de vacina•.

A bl.agem d-e porio dever' ser eD�rélue, DOI ArlDa�
,
senl da C()mpIllhia. lia vespers dai partidasa t� a. 10 hor.l'
.er c�l)dustda, aratultaDlente para bordo CID cmbarca,iles
elpeciais.
Elcrlt6tio: FSAÇA 15 DE NOVEMBRO, 22 SOBRADO

FONE 1250
o· , ,

ArmezUls: CAIS BADARO' N. 3 - FONE 1666.
END. TBLEG. "COST'BJI\'A

! Par••aiS infer.ac;õt's com o Agente

i ,

,CELSO' RArVlOS

(LIN:ICA � CIRURGIA- DO TIROIDf
.: I:I.Et'lRO ('A".JOGBAFIA

No Hospital, de Caridade dI FLORJAHOPOLIS
,

'.

.

.

BOCIOS '(p8p()s�-glandulal Internlts (engorda e
emagreclmento]

,

. J. '

METAj30LlSMO BAS'AL- Exames de Labors-'
tório e tratamento-dos BOCIOS: Drs, Artur Pereira e Oli
veira e Vlmar Corrêa.

, '

OPERACOES DE BOCIO, de slmpallco cervtco
toraxtce (ganglle estreíado], lombar pre-sacro e perlaterlal,

'o (ulceras, gangrena. calmbraa, 'uma, epilepsia, enxaquecas,
angina etc.) -

.' ,

Cirurgião: Dr. �gusto de Paula.

CANETAS:

K·i.D ..k p

V1188 Cl[OSOlAOO

r'-' -I G1111111 PmJrAIt )\POUS
t:: -------- --------------------�-----------------------------------'----- �.--�l-------

�C-i.-.-II-•....-�-iD-n-.�I-d-.--- Dr.
-

RUY PORTINHO D� MORAfS Ma(hadoA Veios.
1I••egaçã. CDsI.ir. MEDICO

Movimento Marltírno-« 'erte de FLORIANO.POLIS Cllnlca midlca de adultaI e crlançal -.

Senllal d,e ,Pa••a.elral e de Cargal Consultorlo:- Rua ISantos
-

Saraiva. 76 (defronte lO

-----------..__------- --==___ Clu be 6 de Janelro)-ESTREITO
Para o Norte I Para o Sul

.

Consultas das 15 ás 17 horas
Resldencla:-RLl8 Padre Miguellnho. 6

Vapor ltatlap para: Vapor para: PlOBIA'NOPOLIS

:�o Paranaguá,·
M Santos,

Rio de Janeiro

,� JO�O'S"�CE COPOS

..

a c o· m 63 e 85 p' e ç a s de
.

�. � .

Cr$ 800,00 a .Cr$ 1.250,00

".;..... � de aço 1I��xldave...Porker � ��, . NOVidades em

5he.affers �w�� Alabastra

Euersharp ���� UeN IX
T_TA,. ' �-lie�a
P a r k e r 51

, ,

SKRRIP

Reprelentaçõe� Conl'e
nações 8 Conta Proprla-
Exclullvlstal das mallul
nas de COltura R..,!enner ...
Rua Trajano, 7 - A,.! sob e·

53· A ,'va
FI.rl.D.poll_.ad�,

°DR. LAURO DAURA Atende-S8 chamadOI eltp.-
ra cencertOI de má.. dul...

ESPECIÃÚSTA BM· DOENÇ�S DE SENHORAS E nal d·e coltur.,. no

VIAS URINARIAS , arr+

Tra', n.ento espeelallzado dn alterações da mens- T e 'r' r' e n o �ro,$,truação, puberdade e cllmaterlo. " .Qdv
Diagnostico precõce do esncer do utero (colo•. e mo-

o Tendo pelos seguintes ,neçQSil1iz::
derno tratamento de ,JesOes Inflamatorlas do mesmo.' Crfi 4.�'OO.oo brs

Doenças dos rins, bexiga, urétra e todas as eomplí- lt 5,.009,00 es

cações da blenorragia cror,ica.-URETROSCOPIA., .. 600Q.oe te'
Cura radlul cas lo'I;o"",Of8 da ptóstata pela eletrl- lt 7.00Ó.oo tt

cidade. Tratamento da SIF1US. :t 20.000,00 '1
Plsloterapla- Diatermia e Intra-V,ermelho. .. 30,000,00
Consultas: 10.30 ás 12 e 2 ês 5, Tratar com A. Lo ALVES.
Consulte rlo: Rua Tiradentes. 14--Tel. 1 663. '

Deodoro 35.
Restdencla: Rua Tiradentes 7 (Sobrado)

. ATENDE CHAMADOS A' NOITE. VeDde·se-A CASA, II.,.

:...._____;_ ..___--------------

'

50 da Avenida Mauro Ra···
mos.L.Tratar â RU;:l Bento
Gonçalves N. 1"

---_Dr. Armando Valerio de Assis
"

AI.ERGIA �L'NICA
.Corao eepeciaU.ado do Prof. Oliveira Lima-Rio d•

J.p�ro.. '

o

Tratamento modernC9 de:-..ma, bronquitel cronieal,
.rtiCllria, ec.em.. , eDzaquecaa, rio.itel. etc.

, Cllnlca M.6dlca d. Crlançal j adultos
CONSULTORIO:-Rua NUDea Machado, 7 (Bdifício 810
"raDeilco••
RBSIDENCIA;-Ru. Mar.cbal ,Guilherm., 5
lPONB:-783 M.

/

CONSULTAS:-de 10 l. U e 3 i. 6 hora.ó-

,

r

a .. , •• _�te

........ -+.�

............_,..
- ......... ;

J'II.AOUUA _tiJnCA !l
-

"

Y'nha �.otadc
.... "0..1 • JIO' '

..... t6aioo Je.. �
_'bat.

&lII"!� ... .-f1mdh...

..... 16:

.• nHSDTAI8
uSILVI1Rlu

,
CIiIItfI ... � I II�!.

Dr. João de Araujo
Olhe.-Ouvidos-Nariz e GarlaltJa

11,"'1111. •••llteDte do Profellor 18D'OD, do .10 dI �.D.lr.
C::O.'IVL'I'AII Pel. "IDIa!!!. d8. 18 ai 12.30. A tarde da. 3, II • )II.�

Rua Nunes Machado, 20
, '/, ..

a r k e r'·
� ------..------ -- ----------------------------�--���
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TLETICOECOLEGIALFORA

SVENCEDORES DE DOMINGO
-

Os jogos marcados para abertura do returno amado

'sla da cidade. do.ningo último, tiveram transcorrer magní

'CO pois, Atletico, Ritz, Bocaiuva e Colegial, souberam com

'b;a e galhardia, cumprir os seus cartazes.

O AtIetico, que era o üníco esquadrão que não notí

íamos a constituição, apresentou aos rapazes de Veloso, o

quadro de sempre, sem que <nenbuma arma secreta',

íesse aumentar o nervosismo de Agipito.
A vitoria alcançada pelo Atletico foi merecida e íusta.

O Colegial vencendo 6 Ritz, também fez [üs á vitoria,

viB lutou com mais entusiasmo e denodo.

A nota carateristtea des jogos 'de domingo, foi a dis

íplina reinante durante o seu transcorrer.

.

-'

I ,J ;�1fI(, f��

Diretor '_ FLÁVIO FERRARI
Redator - Waldir de Oliveira Santos

GRANJ)E PR,EMI.O BRASIL
Filon, que era o favorito para o grande certame. ap6s

um desenrolar sensacional, consagrou- se vencedor da maior

prova', turfistica do Continente.
'

. O [oqueí Leguisand, da Argentina, especialmente con

íratado para dirigi- lo, cumpriu magnificamente o compromis

so ass1;1mido.

Jant_r'de confraternizaçio
Realizou se domingo último no restaurante do Clube

·<12 de Agosto', o jantar de confraternização que os meios

'veleiros2da cidade, ofereceram aos bravos campeões do

Brasil.

Os resultados de domingo
,

-
,

São Paulo
Palmeiras 2 versus Santos 0- No Parque Antártica

Comercial 1 versos Ipiranga l-No Pacaembú.

Juventus 2 versus Portuguesa Santísta O-No M06ca.

Jabaquara 5 versos S. P. R. 2 -Em Santos.

Blo
I Fluminense 2 versos America 1

.Vaseo 1 versos'Canto do Rio 1

Flamengo 5 versos Bangü 1
Madureira 3' versos Bomsucesso 2

FlorlDoopol18
Escola Industrial ,2 versos Colegial 2
Rib 3 versos Colegial 6
AtIa,Uco 3 versos Bocaiuva 1

CASTRODR. FARIA
Bua doão Pinto, 7

Molestiss do estomago e intestinos - Regimes
alimentsres....:_Diabetes-Obesidsde-Fraqueza.

Coração e vasos - Eletricidade médica'--- Doen

ças de senhôrss-Doenças ner vosas e mentaes.

1
J
)
{

Illdultrla Brasileira

I'ABRICA'DE· MALAS
.

.
,

.

SE

Firmino Machado da Silva
Artigos de couro em geral

Malas para viagens sacos e pastas para escolares

PREÇOS, EXCEPCIONAIS

Rua Trajano 47, Esquina Vldal Ramo.

Florianopolis- Santa Catarina

�Institutu �e 4posenla�oria, e Pensões dos Comerciar;os
DE�EG4�IA EH SAN1A �ATAB.NA

IdeDt�fle.('ão de prova.
Realiza-se, ás 10 horas, do dia 8 do correste mês, a

identificação de prova de Dactilpgrafia' para Pratieante de

Escritório.
,,',

Florianopolis,'6 de agosto de 1935.
ALBERICO 'CLASNER-Delegado

f�ucatão-fjsica e es�ortes em S'anta .Catarina
CRIAÇAO DO CURSO E FORMAÇÃO DE TÉCNICOS

A DESTACADA ATUAÇÃO DO INTERVENTOR NER�U

RAMOS

Imprescindível a colaboração dos poderes públicos, enti�ades
esportivas, técnicos, amadores e imprensa, na elaboraçao de

.
um plano para, novos rumos , , Como haviamos r

-

d

Incontestavelmente Santa Catarina deve ao govêrno Nerêu Ra-
no ICla �

mos o advento da cultura física como parte integrante e praticável de
realisou-se sábado. último, �

um programa de ensino onde o cuidado das condições corporais �ere- grande c80irêe» com qae a

ce atencão equivalente a que se dispensava ao desenvolvlmento inte- Demoeraat Clu_be, homenagea..

l�ctual,_"pois tudo quanto de' ()onc�eto
-

foi realizado nesse setor educa- ram os campeoes brastletroe

cíonal e seu, pertence ao seu governo. de vela
Tomando-se pOI: base o que já foi realizado, é de se contar, em �

,

tal âmbito de ativldadelh com o integral apóio do atual Interventor I
A noite dansante teve tIIltt,

catarinense, cujo interê�se indica visar um amplo desenv<?lvimep.�o_ transcorrer magnefico, vf'ndQl�

Entretanto, os resultados até agora obtidos, tem permanecído muito se a alegria estampada naa ti-

aque: c�?ac��ô�go c�:f:nedif��petoria de 'Educação Física, o contrato
sionomiaa de todos que a,

de um técnico para instalação dos mesmos, a _formação de t�cnicos 'mesma compareceu.

do Estado nas escolas do Rio de Janeiro e Sao Paulo, as diversas ;:

.
turmas de professore-s de educação :t.slca �ormados no Estado, o I

auxílio dado para diversas entidades esportivas, atestam bem alte� I;
o quanto se tem avançado, mas, também, em 01?servél:ndo-se os r

sultados conseguidos, se nos revela" da observação feita, .a surpre-]

endente circunstância de acharem-se os mesmos situados muito aquem

das perspectivas. Com todo êsse apôío dispensado pela. In�e�ventoria,
c ambiente esportivo catarinense continua quasi

:

�staclOnano, ofere

cendo hoje aspecto pouco melhor que o de cinco �nos atraz. çonstata-se

ser ainda deficiente o preparo das novas geraçoes, onde nao se veri

fica, quer da parte da criança, quer da dos pais, a confiança e o en-

tusiásmo que era de se esperar. . _

Se, ante tudo que já foi feito, a análise não autoriza a previsao de

mudancas radicais só nos resta atribuir tal deficiência a falta de um

raciona"! aproveitainento dos elementos já preparados, beJJ?- como,. a

ineficácia de orgãos vitais que necessítzm, para o seu perfeito funcío

namento de maiores recursos, maior autoridade e a possibilidade de

poder co�rdenar esfôrços junto as entidades esportivas não oficiais, a Madeira compensada!

exemplo do' que se fez em, São Paulo. Bem sei que medidas corno essa, para portas

só em caráter transitório poder-se-á efetivá-la; mas é verdade com- M' f 't
d.

..

veiS, o ,orro, 8 C.,

provada que a mesma traria a vantagem, e imprimir novos rumos, C & C'

os quais, por melhores, subsistiriam. '

,Ramos, Ia.

A fonte geradora de energias que deve distribuir fôrça capaz de

movimentar tôdas. as ramificações que lhe ef\tão ligadas, não tem, a
NORBETO DOMINGOS

meu ver, capacidade bastante para imprimir um vigoroso impulso E

capaz de movimentar com regularidade as células .consumídoras:
,

daí SENHORA

o estiolarem-se iniciativas aproveitáveis e os ínfimos resultados con- participam aos parentes e

seguidos, a-pesar-do grande esfôrço oficial. Num meio em que, res-

O d
- ,., 1 t t' d amigos, O nascimento de

" 'c-ar'laz ,"_"'c, ' a sem,Boa
salvadas raras' exceções, a educaçao físlca e comp e amen e 19n�ra a H

-

_

,__
_

,

ou nela nãe se acredita, não poderemos pensar em criar um ambl�nte seu fi1ho Domingos José:-

propício sem primeiro formar um ESPíRITO ESPORTIVO; e este

I
da, Silva.

'

!'

espírito esportivo só o poderemos formar, se conseguirmos a 'colabo- T b
-

28 6 1945:
'

I RIO a _ri> t
"

� .. �h' _'
.,�"', .,..�� .ração; � ._fl;p.ôi0,..4e_to<;lQ,�'9s ..e.sp0.r�j_sta-s'__'prati€a.B.tgs O!i pã:Q,'�.9l'lt1-nto ,-'_

-' ---ru a�ao! -

!:: "'-
_

'�-
.-

I '.

-..
'

,�' -u . �A,.'--;ea� aa-oa-aemana�� ;o:)e sr:' 1�l1ela" t1 O que perfeitj3.mel\lte i\'lt�gJ'àdds na" vida- dos esportes, quer competindo

, pl'OXlmO encontro entre Botatogo e Vasco, ponteíros do atual nas suãs inÚ.ltipla'i; variedades,' quer dirigindo os. seus clubes. Além

Icampeonato carioca. .

dêsses, mais dois outros fatores de grande valia, e que representam
CyllRE8-MOVEIS COMER�

Osparedros dos dois grandes clubes andam ás tontas. cooperação particular, faz-se n:istér conseguir: .1° - o apôio �a ím- CIAIS E DOMESTICOS

P
A bat d di 12 6' b prensa para uma campanha sistemtízada e onentada para o mcen-, EM; AÇO ESTILO AMERI.

ara e�se e� .a.e o la pr Xlmo, espera-se atar tivo do esporte; 20'a colaboração dos médicos, estreitamente ligados CANO

<Q recorde de bllhetelrlas. à cultura física, principalmente no interior onde não se conta com
Diltribuido,eu .......C. R ..mo.' .r:: Cl'..

elementos mantidos pelos cofres públicos,
"" <OI

Santa Catarina, onde as condições favoráveis do clima e da mes

cla racial são favoráveis, e cuja população apresénta -um índice cor

poral assás animador, tem qualidades bastantes para se impôr no con

certo dos demais Estados como entidade de elite, se tivér a felicidade

de conseguir coordenar a grande soma de esfôrços dispersos, oficial e

particular, fazendo-os convergirem para um objetivo determinado. Não

poderá haver incertezas quanto a isto, uma vez que já se tem fp.ito

representar de forma lisongeira, sem outro apôio que a dedicação de

uns poucos abnegados, os quais, embora tolhidos e combatidos, per

sistiram e venceram, trazendo para Santa Catarina troféus que tes-

temunham as possibilidades dos catarinenses. ,
, BICICLETA

Não é possível e nem convenientes oficializar os esportes. Tal

medida seria asfixiar as iniciativas e o estímulo particular, para dar

maiores possibilidades ao conhecido te nefasto "amadorismo cinzento". Vende-se uma, Tratar cem.

Nao seria aconselhável abandonar os esportes aos seus próprros re- Nelson Andrade. Rua Conse

cursos, pois a-pesar-da seleção natural que tal circunstância promove, lheIra Mafra" 4.

esta não compensa a grande soma de energias paralizadas e de jnicia- � --:- _

tivas úteis não aproveitadas por falta de meios. Para a, solução do
-

problema impõe-se encontrar fórmula 'de mútua colaborac;ão em a, LIMO'US.·NE,
qual o poder públko ampare a entidade particular, e desta receba

como compensação natural, o apôio 'e �olaboração' indispensável no

compromisso de incrementarem as ,diversas modalidades esportivas,

promovendo competições variadas 'que servirão de estímulo e, exem

plo para as gerações futuras, Se a tal ponto conseguirmos chegar, en

tão sim, teremos conseguido uma grande vitória, por atingido um dos

objetivos principais, <i[ue é a formação do ESPíRITO, ESPORTIVO, con

dição indispensável para o interêsse e estímulo á prática da verda

deira CULTURA FíSICA e á sujeição expontânea e desejada aos tra

balhos e disciplina que a mesma impõe. Daí, como consequência infa

lível, o despertar do interêsse peto próprio corpo; um povo impregna-

do da mentalidade que \ prima pelo gosto de formas sadias e virfs; a

admiração pela elegância J)atural, ágil e flexível; a concepção da clis

ciplina conscientemente aceita e l?raticada; o prazer provocado pehls

diversões que demandam trabalho e esfôrço em vez dos recreios in

d(llentes que geram a apatia; em síntese: a concepção verdadeira de

um viver impregnado de atividade e de movimento. É para aí que de

vemos marchar! Uma vez atingido tal objetivo o resto far-se-á por si!

Nada maiS poderá deter a evolução de um povo educado e sadio que

marcha para gIoriosos destinos!

Razões bastantes temos nós para alimentarmos esperanças; nestes

ú,ltimos cinco anos a cultura do côrpo foi colocada em igualdade de COll

dições com a.cultura do cérebro e da personalidade,'atingindo assim' a

velha concepção grega da educação total -
FíSICA-INTELECTUAL

MORAL. Pada tanto, muito já temos feito, e a-pesar-da inconveniên

cia do elogio a um homem que está no poder, é de justiça reconhecer

que o devemos á persistente atividade do sr. Nerêu Ramos que na

suprema direção do Estado, com perspicáciq e, ac�rto, realizou o es

sencial, dotando o Estado de elementos especializados e dos meios

necessários para uma ação produtiva.,
!

", �

Todos nós, os que fomos beneficiados com a especialização que

nos foi proporcionada, não podemos considerarmo-nos quitados sem

satisfazer essa obrigação moral de uma cooperação ,decidida para o eiJ.'

grandecimento do esporte catarinense, além do dever profissional de

batalharmos pelo incremento da educação física. ,

Ao govêrno NERÉU RAMOS que já realizou, incontestavelmente

mais da metade dessa obra, é de ser esperar o acabamento final qu�
deverá sagrá-lo na história da sua terra como. o PAI DA CULTURA

FíSICA EM SANTA CATARINA.
RUI STOC]{l<ER DE SOUSA
Professor de Educação Física

TABELA DE TREINOS
Hoje-Paula Ramos-Dia 8-Figueirense-Dia-9 Avid

DialO Oaravana do Ar. '�""',

HOMfNAGfADOS'
OS CAMP�ÕfS

FRANCISCO SILVA I�
e

LIDIA SILVA

participam aos seus parentes ,l'

e pessoas de suas relações I

que sua filha MERI SILVA �

contratou casamento com, o �
sr. ALF@EDO ALBANO NO-

f:

'GUElRA.,

I Fpolis., 4 de, agôsto de 1945.
j

Senhorita. cem o curso oom

plementartsta e diploma de da

tilogtlafla. oferece seus traba

lhos para escrítorros comercial

ou fiamas que necessitem de.
funcionarias ldoneas ,

A tratar nesta redação'

Vande-se uma Chervolot.
Tratar na Conselheiro Ma.....

fra. 152.

f Venezianas amerlcan..
Dlltrlbuldor••

C. RAMOS & CIA.

Venezianas americana.
Distribuidores '

c. RAMOS & Cia.

Desperle a Bilis
,

do seu Figadl
\ 'e

e saltará da cama .d�pDSrD pira mIJa:

Seu fígado deve produzir (diariamellt&
um litro de bilis, Si a bilis Dão correlii

vremente, os alimentos não são digeriloll1l
e apodrecem. Os gases incham o eatíl.'IIIa-'

go. Sobrevem a prisão de ventre. Você_ti
sente :abatido e como que enveD,eailGle>_
Tudo é !Imargo e a vida é um mBrUvilr_
Uma Simples evacuação não elilDiJlarã,

a causa. Neste caso. as PiluJas Cantil.

pa.ra o Flgado são extraordinai-iamente:,

, eJicazes. Fazem correr 4!1Ie litro � filili_
e você se sente disposto para tudo_ Silr
suaves e, contudo, especialmente indica.dq;

,

para razer a bílis correr livre_nte

P�ça ss. Pílulas Cartel'll para Ó fit;adV:
Nao aoelte outro produto. Preço Cr$ 3,11«\

E-mpregad,a
Precisa-se de uma branca ow

de côr,para serviQos leves. Tq.:�
tar CQm d. Mimi, á rua Bocm4:oç.
va 77.

'
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. 'BELIM [Pará), 6 .....QualiflcaraDl.se eleitoreS 'Don Mario Mira
da Vilas Bóas, . arcebispo do Pará, é o conego,Alberto Ba

!'VlfNi�, 6 [U '�P]'';''''O cardeal Teodore Innitzer, arcebispfl de Vien .1, declarou, 'que as igrejas (

i
tóticas na capital d� AQ,tria e nos seu, arredores, s)b ocupa�ã1 dB fxército Vermelh(), fu

(ionam' Uvre_lt1ente desde éI libertação, pe,los russos,- não tendo se reg,istrado. iilcide'ntes

Importantes' declaracoes do general Góis Montei
RIO, 6 - Na séde do 'Partido Social Democrãt'co, • '

-

_,__ i;;;;;'iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii__iiiiiiiiiiiiiiil
S8 I realizou, ontem, /qma das mais imptlrtantes reu aíõéa.. A' D

� ,I

t"
' "

d 'p S 'D R
'

t�]a co�pareceram os 'êl.ementos ;mais destaea�os do" partido, ' Ire or I o 'O em· a on emclaslve o general GÓIS MonteIro, pela seeeao de AJagôas, e.
- - -

OI ministro João Alberto, Ohete de Polícia do' nistrjto Federa]. Instaleu-se, domingo último, o os srs.oradores se referiam aos nO-I' Pedro Lopes Vieira, que em
O general G6is Mont�ir9 discursou .nsgando qualquer Diretório do P. S. D. em Ratores. mes de Getúlio Vargas, General Eu- das mas vibrantes palavras ag

pretenção do sr. Getúlio Vargas em continuar nopoder e afír- Cêrca das 15 horas, naséde do Dis- rico Gaspar Dutra, Interventor Ne-j ceu o comparecimento de to<1
mando nue as eleícões seriam realizadas" livremente, "ois, êste trito, ao ar livre, em aprezivel rêu Ramos e Coronel Pedro Lopes disse que levava de Ratones a

.. y � sombra, perante grande número de Vieira.

"
teza de uma vitória esmagado,era o desejo do país e das' classes armadas. -

'Pessoas, dose mais destacados ele- ra o P. S. D.
, O general G6is Monteiro teria ainda afirmado" que mentes do distrito, senhoras e se- Dando por encerrados os traba- Aos presentes foi servida I

sua atuação no Ministério da Guerra não ,implicadã em qual. nhorítas, realizou-se sob a pr'esi- �lo�"...E.s_à_u_d_a_p���a_o_s_r._C_,�r:.onel_,_Il1_es_a_d�..._ci1fé e doc�s.
d'f'

-

1(4.' AI I te Iãterí dêncía do Coronel Pedro Lopesquer .mo I icaçae po inca e que e e 'pessoa men e J ' teria dado Vieira, -a sessão para instálação do

r'll I
-

tod�B as garantias ao seu colega e amigo general Euriço Gas- Diretório do P. S. D., ,I U as 'amar�as para' os a ema��par Dutra; candidato á Presidência da República pelo Partido Dando 'inicio aos trabalhos o sr. '

,

"
'

Bocial Democrático. Presidente convidou o sr. Manoel
Ferreira de Melo para secretário e BERLIM, 6 (R) - A perda de Koenígsberg parapara fazerem parte da mesa srs. e

Emanoel da Rocha Unhares, Os-. Rússia e as novas fronteiras para a Polonia, medidas que
valdo Melo, João Costa, Ten. Julio certo terão a aprovação da Conferência da Paz, serão pila
Vieira, UbalHo Brisighellr, Conrado amargas que os alemães ver-se-áo obrigados a engulir .

.Julio da Costa, Raul Lisbôa, Manoel � .',' -, t

Alvares Cabral e as sras, Asbelina

lf"OMA",,NDO 'U-'NICODias Mourão e prof. Edite da Cunha "" _

_

,_._ Luz.
,1\ seguir foi, por aclamação, elei

to o Diretório, que ficou assim
constituído: _

Presidehte de Honra:
Manoel Alvares Cabral; Presidente
Emanoel da Rocha Unhares; Vice
presidente Agostinho .Frederico Nu
nes; 1° Secretário: Edite da Cunha
Luz; 2° Secretário: José Manoel
Cardoso; 1° Tesoureiro: José Eu
gênio Homem; 2° Tesoureiro: João
da Silveira; Membros: Antônio Da
masco, Agostinho Frederico Nunes,

'

Otávio de Melo e Silva, Francisco
Xavier; Comissão de propaganda:
Maria Rosa de Sousa, José Manoel
de Sousa, Joaquim Pedro Garcia,
Ponciano Haulino elo Souto, Case
miro de Sousa, Manoel Ezequiel
dos Santos, João Goulart, Domin
gos de Lemos, Justo Nunes Pinhel-
1'0, Paulo Manoel da Silva, Henri
que Pedro Garcia e Deodoro Ca-
bral. Comissão' de Alistarnento : Ma·

-LONDRES, 6 (U P) _ O diretor-geral da UNiRnoel João Tcixelra,' Leopoldo Alves •

de Brito, Pedro Manoel Machado, sr. Lshmau, em: entrevista coletiva á imprensa, declarou B

Virgilio Manoel do Soufo Secundi- 'necessário "apertar mais um POUCO) o CLOto n03 países' aba
no Melilo, Jerônimo Emiliano Ho- tecedores, afim de socurrer, a Europa, no pr6ximo inverno,
mem, Antônio Francisco da Silva,
Antônio Manoel Nunes, Otacil io --

Boaverrturu Pereira e Maurilio Ca- WJ ad im i,rbraI.
Fiz,eram uso da palavra os s1's.

Osvaldo Melo, João Costa, Comado Para assumir a funç.ão de encarr�ado do aeroporto d
Julio da Costa, Uibaldo Brisighelli Comp'anhia Panair, acha-se nesta capital o sr. Wladímir Stcbe
e, Emanoel da Rooha Linhares, ' �

cuj'Ús discursos for,am lC')l1gamente kunoff, que vê, assim, juntamente corôado de exito, seus '?
apla'tldi flos, principalme\nte C[�13ndo foroos no serviço <!e,ssa importante c.9mp!1�hia.

I.

ornos, assilD.•.
No início de 1944, as velhas pa- tóia. Pistoia. . . Pistóia.. . Pol(9

redes do "Clube ,Doze de Agosto" I da gl'atidão nacional. ,Os pre·
testemunharam a comoção cOlÍ) 'sentes erguem-se comovidos. Um
que, no, meio floriallopolitano, foi mi.JHlto de sil��çio. O -

�apitão
recebida a transfeJ'ência do capitão Atlla Barroso nao esconde a emo

Al<olenor Maia, logo depois illco'rpo- çã.o que O domit;la. Os seus, olhos
1'ado á FER FIDi numa festa dê cles- faIscam pa,ra eVItar que o coraçã'Ú
pedida, simples, sincera, e\11' que o� ul11tdeça. Mas, o anibiente não
tanto o, que partia como os (rue fi- a�l1da e os demais olhares também
ca'vam mediam aquele antecipado dIsfarçam as gotas' inconfidentes
sentimento de ausência ...

'

que os embaciam. , S(')l!10S assilD. '.'
O �a'Pitão Aldenor, depois de lu

tar brava e heroicamente no front,
regressou á Pátria e a9s s,ells, ami·
gos e admiradores.
E outra rennião, em tôrno de

SfCRI=TARIO G�RA-L' 0'0 lIAM ARAII' uma mesa de jantar, jlm,toll nova-

l li L � mente, no sábado, os que haviam
ficado ao que voltava do cumpri
mento do d.ever.

As, blagues, dtwunciadoras de
uma alegria integral, espollcav,am
aqui e ali.

'

Os orador,es falavam humorismo,
declamavam anedotas, con,tavam
façanhas munkhausianas, ao sauda·
rem, cordialmente, o expedicioná-
60 homenageado. Só referências
nluito sinceras e re�peitosas aos
seus 'velhos genHores, á sua eXJ1l.a,.

esp,ôsa 'e ás suas encantadoras fi-
'i!lIas�':,j'" "�, 'l,' r:., , f' . I

.

'r"" I " lhinhas quebraram o ruido carna-

lNAUGURlRA' UM, nos, : MAIORfSu .CE�TROS; ,�POLlTJCO " ��l;���s d{ee�)i��t!�' e �:���t�����
. '., RIO 6 (A N) - ,Ap'6s transmitir a pasta o Ministro E o capitão Aldenor falou. Reme-
.' ",.' ,

"
morou os anos de segtmdo tenente,

Dutra mauguravá am dos maIores' centros' pol�tlcoS desta ca- aqui serVidos no 140 B. C E a atra-.

pitalJ' �nd� será extra(i)r�inariâ�eq�ê 'home!1a�e�do por ele- ção m�gnetica <_lo meio. E o velho

,�eJ;lto.§> Iliai� r�prltlsep�a.��vos das classes, sQclals. "Doze'
! centrahz�d�r._ , ,

,. •
"

" -. '
, I . , - DepOIS, a con.str1ulçao da fanllha_

,'11' 'M'
-

o·v.isc Rio Neg"'r in·ho �ben��á�f��n�o'a fa�l��açl�ll���e�'�a� I
, �I!I, ",' " ' d,e ver a maIS n.ova lIvre d.a enfer-

....

' Gr.....8 e.to'.do. miC!-ade que o trouxera a. Fl'oria:nó-
. :

I' d .:..0_. polIs. E um afetuoso "mUlto obrlga-Móve 8 e e... o do" ao dr. Joaquim Hamos pelo
!'/ interêsse em obter passagem para

.... � ai A 1'. o pai aflito.vwD)", •••• � •• '
,

E a promessa de lraller para o

RUA CONSELlIEIRO MAFRA, 84: nosso meio os seus pais. E ainda; o

OaU\a ,PoetaI, ' 239 ' , , , , ' desfile de algLUuas paisagens de

FloríanoDO]is , S�1'.lta 'OBt�rill� gueI'l'a. De repente, uma referência
aos In'avos que ficara!n em Pis-

J.A 110
,

C'Â L L A D O

t �loria"óp'olJS, 7" ,�� ,Agosto r.k 1945

Uma carta �D rres.· Getulio Vargas
RIO, 6 - Noticiando à demissão' do general Dutra dO

Ministêrio da Guerra, eO Jornal> dos Diários Assoclado s, pu
,hUCQu o seguinte: <O general Firmo Freire, €hefe Militar do
Presidente da República, esteve no Ministêrio da 'Guerra. Le
vava consigo a resposta do chefe do govêrno ao ministro de
missionário Este documento, sobreleva de ímportancia, pois,
segundo se sabe encerra declarações do Presi rie ate Getúli i
Varaas sobre as próximas eleições, que augura livres e hones
;tas, destinadas a reintegrar o pais na, ordem constitucional.

"

Tais garantias foram recebidas pelo, general Dutra CQ!I)O su

ficielltes para aliviar qualquer dúvida. sebre o procedimento
i1I.o Presidente .Vargas e representa mesmo um dos documentos
decisivos no momento>,

'

Suspenso o licencta�ento
dos segundos tenentes da Re�p.tva

o' sr. Ministro da Guerra, em recente aviso, dec:arou'
,que fica suspenso até 30 de setembro do corrente ano, 'o li
cenciamento dos segundos tep.entes da Reserva da la. classe,
:rle que tratou os decretos dat1!dos de 25 d@ maio, 8 e 15 de

fi
unho do ano em CIJ1'SO.

Alunos deslig�dos do C. P. o. R., não
serãº' inc()rpo((ldo� ii tropd

'

Em face dQ que estabelece o decreto nO. 19.119, > Clue
iornou sem efeito o decreto nO; 10.633, este de 1942 e aquele
do <lol'rente 8i1p, <> 'Ministro' �a ,G'llerra" em, aviso assinado dia
21 do p.' passado, determinou �ue cs aluQos, desligadOS dos
!I:luçleos:do C. p� O�' 8. não- sejam incorpora'dos á" tropa.

,

Devem esses ex·alaoos ser considerados co no de ma·

�lt'!eu!a' trancada, incluindo· se entr� os mesmos os que 'fazem
lItaalmente o curso regional de aperfeiçoamento de sargentos
DU a curso de graduado nas 'unidades, de onde serão imedia·
1amen te desligados.,

'

RIO, 6 (A N) - 'romoa posse no, Hamara,tf, no ca'rgo
dê secretário geral do Minis�ério das Relações Exteriores, o

embaixador João Carlos Moniz.
"

.

MiJlistério da
,

,

RIO, (') (A N) _, Amimhã (> Ministro Gaspar Dutra
t.ransmitirá a Pasta de Guerra ao, general Góis M,<>utei'ro, q�
,nvsndo nessa ocasião receber as homenagens das classes arm�·

G. G. DO io-, EXERCITO DOS ESTADOS UN�D
EM OKINAWA, 6 (U P)- O tenente-general James H. Doo
tle, comandante da 8a• Força Aérea Norte-Amerlcana, suge'
a nomeação de um único supremo comando das forças aér
do exército para a guerra no Pacífico.

'
-

. Vai renUnciar.. o :�emier �re�o./

ATENAS, 6 ('(T P) - O <premier- Voulgaris fez u
visita ao regente da' Grecia. Espera- se a todo o momento
C"'lmu"jPlldo anr neand» a demissão de Vou]garis.

Urge SOCOrrer o povo eur"

, .

. �..

peu no'p .oxuno Inverno

StchelkuDot

Uma voz grita: "Viva o -'Brasil"
Todos vivam,! Uma,' duá's, três v

zes. E a reunião, que se inkiál
éntre risos e humorismo, chega:
fim I1luna exaltação cívica, ql
aclama assim 'o combatente brav
de regl',esso, ÇOI)'lO o com])atr.Jl
Ímortalizado na glória de não t,
voltado.

Não �

e com
..

voce•••
CONCEPÇÃO c�LHEIA�: Para ser lider, ':a pri.

meira necessidade, segundo uma concepção nova, é a de
uma ata. Os verdadeiros ,1fderes que cODHecemos, no an·,
tant(), iem chegado a êsse lugar de comando sem ,a ta
nenhuma. O que os Aleva é o rol de �erviços á ,classe•.
E' o passado de combatentes por um ideal. E' o s�cri.
fício reiterado a prol da sua gente. Releia·fe a história
das reinvidicaç&s prole�árías em Santa Catarina. Qae
nomes aparecerão� Entre outros, insubstituiVelmente, lá
estarão os de, João d@s Pa�s08 Xavier, AQ'�onio Vieira
J.\.:fachado, Alvaro Ventara, João de Bi�t�,nc0Qrt Machado,
Hip6lito Pereiraj Gustavo Pamplona,:J'ur'eliauo Stuart,
Deodosio Ortiga, LeopoldO Pires, Martinho' Carminatti,
Gustavo ,Zimmer, Nestor' Vieira da Costa, Tzelikis, ete.,
etc. Entre os gráficos, Olavo Medeiros', Romea. Vleira,
Alcimiro Ramos, Euclídes Schmidt, Frederico Bav8sso •

Esses, e tantos ou�ros, :rf',pre�en,taram papé:is de lider:III.�-'
çs no seio das resppctivas clasSes. Trabalharam� Sefrlj
ramo Muitos deles não .estão, politicamente, ao nosso lado.

Mas nem por isso deixam de ,ser o que são e o

que foram., ,

O que menos fizeram ,foi buscar prestigio em atas.
S6 ata não ata. Desata até.

* :!:

MESSIAS OCULTO: Q* jornal da oposição anun

ciou pe1a milésima vez a pr6xima chegada do chefe di.s
tSliip. O povo, no ,entantQ, já and! c�nta,n!le u�a paro-
dia do cTaboleiro .dlJ Baia�:

"

'

«Qllando é que o A� lo vemb•.•
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